



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

ПОКАНА

Държавната комисия по хазарта има удоволствието да Ви покани на пресконференция по повод представяне на проект “Модерно и ефективно осъществяване на държавния надзор върху хазарта чрез изграждане на единна информационна система, електронни регистри и въвеждане на електронно управление”.

Събитието ще се проведе на 2 май 2012 г./сряда/, от 10.00 часа в зала Сити на Бест Уестърн Сити хотел, София, ул. Стара планина № 6.

В пресконференцията ще участват **Калоян Кръстев**, председател на ДКХ – ръководител на проекта и **Десислава Панова**, главен секретар на ДКХ – координатор на проекта.

Проектът “Модерно и ефективно осъществяване на държавния надзор върху хазарта чрез изграждане на единна информационна система, електронни регистри и въвеждане на електронно управление” се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет” /ОПАК/, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Проектът е в съответствие със стратегическата цел на ОПАК за подобряване на работата на държавната администрация за реализиране на ефективни политики, оптимизиране на дейността на ДКХ чрез въвеждане на единна информационна система, електронни услуги и регистри.

ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО ХАЗАРТА

Основни дейности:

- анализи на нормативната уредба, вътрешните документи, административните процеси и предлаганите услуги в ДКХ;
- проучване добрите практики в други държави-членки на ЕС в областта на електронното управление и воденето на електронни регистри;
- изготвяне Дългосрочна стратегия на ДКХ до 2020 г.;
- разработване и внедряване единна информационна система на ДКХ, включително стандарти и модули за интеграция с външни системи за подаване по електронен път на документи, осъществяване на електронни услуги и поддържане на публични регистри;

Продължителността на проекта е 18 месеца, в рамките на които е предвидено да се организират две кръгли маси с участието на целевите групи - служителите на Държавната комисия по хазарта, гражданите, бизнеса, данъчната и митническата администрация.

Ще се радваме да бъдете гости на събитието. Очакваме Ви!

За потвърждение и допълнителна информация:

Диляна Поцкова, Международни прояви ООД, +359 2 980 18 36,
+359 896 700 951